CONSEIL MUNICIPAL DE CHADELEUF

Séance du 28 février 2018 à 20 h

COMPTE RENDU SOMMAIRE

Présents :
Jean-Pierre SAUVANT, Michelle BATAILLE-LAURENT, Claudette GUARDIOLA, Christophe BLANCHON, Lucile CHATARD, Patrice COURTY, Christian DUMAS, Valérie GUYOMARD-LAGRANGE, Odile JOUAN-JACQUOUTON et Rico KICHENASSAMY-PARVEDY.
Absent :
Hervé MALGAT (pouvoir à Claudette GUARDIOLA).
Tous les votes ont été acquis à l’unanimité
1 – SIVOM « eau et assainissement » : modifications statutaires
La commune est adhérente au SIVOM de la région d’Issoire et des communes de la banlieue sud clermontoise, et lui a délégué sa compétence eau potable, comme, entre autres, les communes d’Aubière, Le Cendre et Romagnat qui font partie de Clermont Auvergne Métropole (CAM).

Clermont Auvergne Métropole a pris la compétence eau potable qu’elle a déléguée au SIVOM de la région d’Issoire. C’est donc CAM qui représentera Aubière, Le Cendre et Romagnat au SIVOM.

Le SIVOM n’est donc plus un syndicat intercommunal, puisqu’il compte Clermont Auvergne Métropole dans ses membres, et devient le « Syndicat Mixte de l’Eau de la Région d’Issoire et des Communes de la Banlieue Sud Clermontoise ».

De même, il a été pris compte de la fusion de communes adhérentes concernant les nouvelles communes de Aulhat-Flat (arrêté préfectoral n° 15-01604) et de Nonette-Orsonnette (arrêté préfectoral n° 15-00978) en 2015.

Les principaux changements relatifs aux statuts, outre ces trois premiers points, sont les suivants :

· article 2 : intégration du nouveau siège social,

· article 3 : il a été décliné en paragraphes chiffrés, pour plus de lisibilité, et les éléments financiers qui concernaient certaines communes feront l’objet d’une délibération spécifique, car, étant évolutifs par nature, ils n’apparaîtront plus dans les statuts,

· articles 6, 7 et 8 : les règles d’administration et de fonctionnement sont précisées quant à la périodicité des comités syndicaux, les rôles et pouvoirs du président, du bureau et du comité syndical, et viennent tenir compte de la représentation au sein de notre syndicat suite à la création de Clermont Auvergne Métropole,
· article 9 : les éléments budgétaires et de financement du syndicat sont inscrits.

En outre, il a été proposé de conserver les délégués en place actuellement jusqu’aux prochaines échéances communales.
Après délibération, le conseil approuve les nouveaux statuts.
2 – Contrats d’assurance statutaire : mandat au Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale du Puy de Dôme pour mise en concurrence
Les contrats d’assurance statutaire garantissent les collectivités territoriales contre les risques financiers découlant de leurs obligations statutaires (maladie ordinaire, longue maladie/longue durée, accident de service...). Pour souscrire des contrats d’assurance couvrant ces risques, il est nécessaire de mettre en place une procédure de marché public.

Le Centre de Gestion peut souscrire pour l’ensemble des collectivités du département, des « contrats groupe » auprès d’une compagnie d’assurance.
Outre le respect des règles de la commande publique, cette démarche permet une mutualisation des risques et ainsi d’obtenir des taux et garanties financières attractifs.

Dans ces conditions, il apparaît intéressant pour la commune de se rallier à la mise en concurrence effectuée par le Centre de Gestion.

A l’issue de la consultation, la commune gardera, au vu des conditions proposées, la faculté d’adhérer ou non.
Après délibération, le conseil décide de charger le Centre de Gestion de négocier des contrats d’assurance groupe à adhésion facultative auprès d’une entreprise d’assurance agréée, cette démarche pouvant être entreprise par plusieurs collectivités locales et établissements territoriaux intéressés selon le principe de la mutualisation. La commune de Chadeleuf se réserve, au vu des conditions proposées, la faculté d’adhérer ou non à ces contrats groupe.
3 – Mise en place du Régime Indemnitaire tenant compte des Fonctions Sujétions Expertise Engagement Professionnel (RIFSEEP)
Le régime indemnitaire de la fonction publique territoriale a fait l’objet d’une réforme importante qui doit être obligatoirement mise en application dans le courant de l’année 2018.

Toutes les primes qui existaient auparavant (indemnité d’exercice des missions de Préfecture – IEMP – et indemnité d’administration et de technicité – IAT) sont remplacées par le RIFSEEP, sans que leur montant puisse être diminué.

Pour notre commune, cette réforme concerne la secrétaire de mairie (Mme Annie JONCOUX), la gérante de l’agence postale (Mme Paquita COULON) et l’employé polyvalent (M. Alain DAUSSY).
Après délibération, le conseil décide de mettre en place le RIFSEEP, à compter du 1er février 2018, pour un montant équivalent à 2 mois de salaire, montant conforme aux primes versées actuellement.
((((((((((((((
TAXE D’HABITATION 2018

Vous avez la possibilité, en vous rendant sur le site www.impots.gouv.fr, de calculer le montant de cette taxe minorée grâce à un simulateur.

Si vous avez opté pour le prélèvement mensuel, vous pouvez dans votre espace particulier ajuster vos prélèvements (le trop-perçu depuis janvier 2018 par la Trésorerie vous sera crédité directement sur votre compte bancaire ou postal).

Pour plus de renseignements, contacter Claudette GUARDIOLA au 06 11 85 63 55.
Pour joindre la mairie : 
mairie.chadeleuf@wanadoo.fr





09 64 08 33 89
