CONSEIL MUNICIPAL DE CHADELEUF

Séance du 21 octobre 2020 à 20 h

COMPTE RENDU SOMMAIRE

Présents :
Michelle BATAILLE-LAURENT, Christophe BLANCHON, Marie-Agnès BLANCO, Lucile CHATARD, Delphine COURTY, Guillaume FEDIT, Olivier GRAND, Dominique LESCHIERA, Olivier MARMOTTIN et Jean-Pierre SAUVANT.
Absente :
Isabelle BAPTISSARD (pouvoir à Guillaume FEDIT).
La séance est ouverte par une minute de silence à la mémoire de Samuel PATY.
1 – Budget primitif 2020 : décisions modificatives
Deux prévisions de dépenses supplémentaires :

· 6 000 € pour rémunération du personnel titulaire, en fonctionnement,
· 500 € pour éclairage public, en investissement,

par prélèvement sur le poste « dépenses imprévues » sur lequel il reste 7 074,04 € en fonctionnement et 3 655,17 € en investissement.

Vote acquis à l’unanimité

2 – Taxe d’aménagement : évolution du tarif

Le conseil décide d’augmenter le taux de cette taxe de 2 à 3 % à compter du 1er janvier 2021.
Cette taxe est une taxe locale, perçue une seule fois par la commune, le département et la région, sur toute opération de construction ou d’agrandissement exigeant un permis de construire ou une déclaration préalable. Elle contribue aux charges d’extension des différents réseaux : voierie, électricité, téléphone, eaux usées et pluviales.
Elle se calcule comme suit :
surface taxable X valeur forfaitaire X taux

Soit pour une maison de 120 m² : 120 X 759 1 X 3 % = 2 732 €

1 : valeur forfaitaire applicable pour l’année 2020
Pour : 7 / abstentions : 4
3 – Projet agrivoltaïque : point d’étape
Suite aux deux réunions d’information, M. Thibault MALGAT a informé l’équipe municipale de l’abandon du projet.
4 – Questions diverses
L’évolution de la pandémie contraint les prochaines manifestations :

· 11 novembre : la cérémonie sera limitée à un dépôt de gerbe au monument aux morts, avec une présence souhaitée au maximum de 10 personnes ;
· Arbre de Noël, le 13 décembre 2020 : en fonction de l’évolution de la pandémie, il pourrait avoir lieu en itinérance : une halte de la calèche du Père Noël sera organisée en plusieurs lieux du village ; toutes les informations utiles vous seront communiquées ultérieurement. 

((((((((((((((
A toutes fins utiles …

Le maire peut demander au propriétaire d'un véhicule abandonné dans la rue ou sur un terrain privé de le faire enlever. Cette mise en demeure prévoit une astreinte allant jusqu'à 50 € par jour de retard si le propriétaire ne le fait pas dans les temps. C'est ce que précise la loi du 27 décembre 2019 pour l'engagement dans la vie locale et la proximité de l'action publique.
((((((((((((((
Bois de chauffage

La commune propose du bois de chauffage, coupé en longueur de 1 mètre, au prix de 40 € le stère, à prendre au local d’entretien communal, rue de la Chaux. Le produit de cette vente sera reversé au budget du Centre Communal d’Action Sociale.

Toute personne intéressée est priée de se faire connaître en mairie, ou auprès d’un conseiller municipal, jusqu’au mercredi 25 novembre 2020 inclus.
((((((((((((((
Logement à louer

L’OPHIS nous informe que le logement situé 6 rue Sainte Radegonde (derrière l’église) sera libéré le 31 janvier 2021. D’une superficie de 77,55 m², il se compose d’une cuisine, un salon, 2 chambres, WC , salle d’eau et cuvages, plus une terrasse. Loyer 499,52 € / charges : 17,25 €.
Pour tout renseignement, contacter Mme Delphine GIRARD, OPHIS Issoire, au 04 73 41 16 16.

