CONSEIL MUNICIPAL DE CHADELEUF

Séance du 9 mars 2019 à 9 h 30
COMPTE RENDU SOMMAIRE

Présents :
Jean-Pierre SAUVANT, Michelle BATAILLE-LAURENT, Hervé MALGAT, Claudette GUARDIOLA, Christophe BLANCHON, Lucile CHATARD, Patrice COURTY, Christian DUMAS, Valérie GUYOMARD-LAGRANGE et Odile JOUAN-JACQUOUTON.
Absent :
Rico KICHENASSAMY-PARVEDY.
A l’exception du point 1, tous les votes ont été acquis à l’unanimité

1 – Bornes de recharge pour véhicules électriques : transfert de compétence au SIEG
Le conseil émet un avis favorable (abstentions : 5 / pour : 5) au transfert de la compétence « mise en place et organisation d’un service comprenant la création, l’entretien et l’exploitation des infrastructures de charge pour véhicules électriques et hybrides rechargeables » au Syndicat Intercommunal d’Électricité et de Gaz du Puy-de-Dôme.

2 – Renouvellement ligne de trésorerie
Les délais de versements des subventions obtenues pour les travaux de l’école étant relativement longs, le conseil décide d'ouvrir une ligne de crédit pour une durée de 12 mois. Des propositions seront demandées à 3 établissements financiers différents.
3 – Entretien des bouches et poteaux d’incendie : proposition de contrat de Suez
SUEZ propose un contrat de prestation de services concernant l’entretien des bouches et poteaux d’incendie au prix de 73,82 € HT par élément, soit un total de 442,92 € HT pour les 6 dispositifs présents sur le territoire communal.
Ce contrat, d’une durée de 5 ans, prévoit l’indexation du prix de la prestation sur l’indice « production et distribution d’eau ; assainissement, gestion des déchets et dépollution » publié par l’INSEE.
Après délibération, le conseil accepte la proposition présentée et mandate son maire pour signer le contrat correspondant.
4 – Questions diverses : fête de la musique
Le conseil décide de verser une subvention de 1 000 € aux associations de la commune regroupées pour l’organisation d’une fête de la musique, samedi 15 juin.

((((((((((((((
Arrêté du maire / rue de la Vieille Fontaine

Pour sécuriser la zone de travaux correspondant à la démolition de l’immeuble situé au n°3, tout stationnement et/ou passage de véhicules est interdit rue de la Vieille Fontaine, de la place de la Couzadoux au carrefour avec la rue François Pouget, du lundi 15 avril au vendredi 14 juin 2019, de 8 heures à 18 heures.







